
Kvíz 
 

 
 
I.  Mit jelent a statisztika szó? 
 

1.  Állam 
2.  Megszámolni 
3.  Terv 

 
II. A Tájékoztatási adatbázisban hány adatkör található? 
 

1.  500 vagy annál kevesebb 
2.  501‐600 között 
3.  601 felett 

 
III. Milyen évet írunk? 
 

1.  011111011101 
2.  011111001101 
3.  011011011101 

 
IV. A Tájékoztatási adatbázisból milyen formátumban exportálhatók a táblák? 
 

1.  Html és PDF 
2.  Html és Excel 
3.  Excel és PDF 

 
V. Mire gondol a programozó, ha azt mondja, hogy van 1024 csinos lány a koleszban? 
 

1.  Hogy van 1024 csinos lány a koleszban. 
2.  Hogy van 10, 24 éves csinos lány a koleszban. 
3.  Hogy van 2 csinos lány a tizediken. 

 
VI. Hány százaléka külföldi a Tájékoztatási adatbázisnak? 
 

1.  ~1%  
2.  ~10% 
3.  ~20% 

 
VII. A világ 10 leggazdagabb embere közül hány informatikus? 
 

1.  1 
2.  2 
3.  3 

 



VIII. A Tájékoztatási adatbázisban hány féle grafikon van? 
 

1.  10 
2.  15 
3.  19 

 
IX. A programozót a felesége elküldi a boltba, hogy hozzon margarint, és ha van tojás, 
akkor  tízet. Hány margarint hozott az informatikus, ha volt tojás? 
 

1.  1 
2.  10 
3.  Csak tojást hozott 

 
X. Mit kell beírni a Google‐ba, hogy megtaláljuk az Eurostat nemzetközi adatbázisát? 
 

1.  Eurostat database 
2.  Eurostat statistics 
3.  Statistics database 

 
XI. Hányan vettek részt a 2011‐es népszámlálásban? 
 

1.  ~4.000 
2.  ~14.000  
3.  ~40.000 

 
XII. A programozó hajat készül mosni. Elolvassa a használati utasítást, amin ez áll: " Vizezze 
meg a haját. Samponozza be. Dörzsölje habosra. Öblítse le. Ismételje meg." Hányszor 
mosott hajat? 
 

1.  1 
2.  2 
3.  Amíg ki nem fogyott a sampon 

 
XIII.  Az Eurostat adatbázisából lehetséges hierarchikusan megjeleníteni egy dimenzió 
elemeit? 
 

1.  Igen 
2.  Nem 
3.  Néha 

 
XIII+1  Hány informatikus fejleszti a Tájékoztatási adatbázist? 
 

1.  10 
2.  7 
3.  3 

 


